



Svenska Pistolskytteförbundet

SPSF Diariernr 105:025/21

Protokoll fört vid sammanträde med SPSF Verkställande Utskott lördagen den 28 augusti 2021 på förbundskansliet i Stockholm

Närvarande

Mötesordförande	Mike Winnerstig	MW	Vice ordförande i VU
	Anders Khemi	AK	Ordförande i VU
Ledamöter	Marie Brunsson	MB	
	Claes-Håkan Carlsson	CHC	
	Per-Anders Svensson	PAS	
Adj. sekreterare	Nils-Anders Ekberg	GS	Generalsekreterare
Adjungerad	Bo Walger	Bitr. GS	



Svenska Pistolskytteförbundet

SPSF Diariern 105:025/21

1.	Ordförande förklarade sammanträdet öppnat och hälsade de närvarande välkomna. Närvarande, se ovan.
2.	Dagordningen fastställdes.
3.	Protokoll från sammanträde 2021-04-10 och 2021-06-30 godkändes och lades till handlingarna.
4.	Ekonomi: GS presenterade resultat- och balansräkning. Förbundets ekonomiska ställning är mycket stark. Resultaträkningen ligger mycket nära fjolåret.
5.	Vapenlagstiftningsfrågor: Väntetiderna på licens har återigen ökat på ett oacceptabelt sätt i många delar av landet. Vi eftersträvar kontakt med Polismyndigheten i detta och andra frågor, I övrigt intet nytt. Se också punkt 10 nedan.
6.	Miljöfrågor: ECHA rapport till EU-kommissionen, med förslag som innebär ett nära förbud mot bly i ammunition, kom ut på remiss i vår. Ska vara slutligt besvarad i september (preliminärt svar ingavs i maj). Samarbete pågår med andra skytte- och jägarorganisationer samt med WFSA. Uppdrogs åt miljö- och juridikkommittén att tillsammans med tävlings- och regelkommittéerna uppdatera konsekvensanalysen.
7.	Medlemsärenden: Intet.
8.	Läget avseende Covid-19 och eventuella åtgärder: a) Lägesbedömning: Smittspridningen pågår fortfarande, men i princip samtliga restriktioner som riktar sig till idrott och som påverkat oss har hävts. Nu gäller bara allmänna försiktighetsprinciper. b) VU beslut från 2021-06-30 angående tävlingar gäller fortsatt. Beslutet torde medge att tävlingsverksamheten genomförs i nära nog normal omfattning. c) Ändringar i bestämmelserna för kvalificering till Riksmästarklass 2022 och till SM 2022 i fält- och precisionsskjutning samt i militär snabbmatch: Den som 2020 och/eller 2021 är kvalificerad till Riksmästarklass, eller till SM i klass Dam eller VetY, är kvalificerad även 2022. För den som kvalificerar sig till Riksmästarklass i precision- och fältskjutning under 2021 gäller att ha uppnått resultat lika med fordringarna för en standardmedalj i silver eller två i brons, i övrigt enligt reglerna i D/F 2.7.
9.	Åtgärder/uppdrag efter förbundsmötet 2021: a) Motion 2020:1 och h:2 Genomlysning av vapengrupsindelningen inom Magnumfält och –precision och komma med förslag – uppdrogs åt RK.



Svenska Pistolskytteförbundet

SPSF Diarienumr 105:025/21

	<p>b) Motion 2020:3 och :4 Försök med stödhand även i precisionsskjutning för 70+ Uppdrogs åt RK att ta fram direktiv för försöksverksamhet.</p> <p>c) 2020:6 fasta poänggränser för årtalsmärkesprov i PPC, alla vapengrupper. Uppdrogs åt RK att ta fram förslag.</p> <p>d) 2020:7 Nya rutiner för motionsbehandling. GS tar fram förslag.</p> <p>e) 2021:1 och :2 Fast datum för publicering och rutin för kommunicering av uppdateringar kommunicering av stomprogram. Beslut i ärendet är taget av FS, men GS tillser att det kommuniceras på lämpligt sätt.</p> <p>f) 2021:3 om diskussionsforum. VU påtar sig att utreda frågan och komma med förslag till nästa kretskonferens.</p> <p>g) 2021:5 Begreppet ”Rikta” eller ”sika”. Utreds av RK.</p>
10.	Föreningsintyg: Olika handläggare inom Polismyndighetens enhet för förvaltningsrätt har inkommit med exempel på föreningsintyg som är, eller har tolkats som att vara, felaktiga. Fenomenet beskrevs av GS i NP 2/2021. Besluts att ta upp frågan på styrelsekonferensen i september. GS tar fram förslag på utbildning och rutiner.
11.	Styrelsekonferens/förbundsstyrelsemöte 2021-10-02—03 . Ämnen är konsekvenshantering av eventuella blyrestriktioner, föreningsintygen, kretsens roll i föreningsärenden och kommittéer/arbetsgrupper (beroende på vad som hinns med).
12.	Skjuthandboken 2022: Stående uppdrag till RK att ta fram ny bok. Förslag klart till FS 4-2021.
13.	Uppdrag: Uppdragslistan uppdaterades, se bilaga 1.
14.	Folkförankringsprojektet: MSB och FM ger de Frivilliga försvarsorganisationerna i uppdrag att bedriva försvarsinformation, syftande till folkförankring av totalförsvaret. Informationen ska ges i en enhetlig form och såväl internt som externt. GS deltar i FOS arbete med frågan.
15.	Rapporter <p>a) Tävlingskommittén: Intet.</p> <p>b) Regelkommittén: Intet.</p> <p>c) Utbildningskommittén: Utkast till vapenkontrollantutbildning via e-learning förväntas under hösten.</p> <p>d) Generalsekreteraren: a. 2021-06-28 Möte mellan FM-ledningen (inkl ÖB) och de frivilliga försvarsorganisationerna om Hv förslag till nya avtalsformer med mera. Inga</p>



Svenska Pistolskytteförbundet

SPSF Diariennr 105:025/21

	<p>konkreta framsteg, men samtalet fortsätter i god anda. GS deltog.</p> <p>b. 2021-07-23 Begravning av f.d. GS Lars-Eric Plantin. SPSF representerades av hedersledamoten Gunnar Tysk.</p> <p>c. 2021-08-23 Besök av nya Chefen för HKV LedS TFA Friv Kristina Zetterström samt handläggarna Stefan Törngren och Anders Gustafsson.</p> <p>d. 2021-08-27 Begravning av Jan Kjellberg. SPSF representerades av MW, GS, Mats Stoltz. Prestavering med förbundets fana.</p> <p>e) Biträdande Generalsekreteraren: 2021-05-24—28 besök Lapplandsjägargruppen för ammunitionsmannautbildning.</p> <p>f) Övriga rapporter: Intet.</p>
16.	Sammanträdesplan 2022: Se bilaga 2
17.	Övriga frågor: Västerås Pistolskyttar (VPS) har ansökt om dispens från kravet i Skjuthandboken mom F.9.1 på tavelcentrums höjd. Ansökan avser föreningstävlingar och märkesprov på Stockkumla Skyttecenter under perioden 2021-01-01—2021-12-31. Beslöts att medge dispensen.
18.	Ordförande tackade de närvarande och förklarade mötet avslutat.

Vid protokollet

Nils-Anders Ekberg

Justeras

Mike Winnerstig

§ 13 Uppdrag

<u>Datum</u>	<u>Uppdrag</u>	<u>Ansvarig</u>	<u>Klart till</u>
190112	Undersöka e-learning Säk fält, repkurs vapenkontroll		CHC, BW
190406	Uppdatera A1/A2-vapen	RK	SHB 2022
200111	Ny redovisningsform för aktiva kretsinstruktörer	Kansliet	
2000404	Utbytbart pistolskyttekort, utredning	UtbK	
210116	Publicering av skjutprogram andra halvåret 2021	BW	
210410	Sondering angående medlemsbegreppet	AK, NAE	
210410	Förtydliga regler om löst bronsmärke	NAE	
210410	Beskrivning stickprovvis vapenkontrollplats	CHC	
210828	Uppdatera konsekvensanalys blyförbud	M&J-kommittén	
210828	Genomlysning Vapengrupper Magnum	RK	FM 2022
210828	Försöksverksamhet stödhand 70+	RK	FS 4-2021
210828	Fasta poänggränser PPC årtalsmärke	RK	SHB 2022
210828	Nya rutiner motionsbehandling	GS	FS 4-2021
210828	Kommunicera rutiner kring stomprogram	GS	VU 4-2021
210828	Utreda diskussionsforum	VU	Kretskonf
210828	Utreda "rikta" eller "sikta"	RK	FM 2023
210828	Förslag rutiner kring föreningsintyg	GS	FS 3-2021



Svenska Pistolskytteförbundet

Bilaga 2 till VU 2021-08-28

Sammanträdesplan 2022 – förslag från VU 2021-08-28

9-12 januari	Söndag-Onsdag	Rikskonferensen Folk och Försvar	Sälen
15 januari	Lördag	VU	Sa61
16-18 januari	Söndag-tisdag	WFSA kommittéer	Las Vegas
21-22 januari	Fredag-lördag	Landsdelskonf N	Umeå
29 januari	Lördag	Landsdelskonf O	
5 februari	Lördag	FS	Sa61
12 februari	Lördag	Landsdelskonf V	Skövde
19 februari	Lördag	Landsdelskonf S	Alvesta
28 februari-2 mars	Måndag-onsdag	WFSA årsmöte	Nürnberg
2 april	Lördag	VU	Sa61
23 april	Lördag	FS	Sa61
18-19 juni	Lördag-Söndag	Kretskonf/FM/FS	Lidingö
27 augusti	Lördag	VU	Sa61
September		WFSA exekutivkommitté	?
1-2 oktober	Lördag-söndag	Styrelsekonf/FS	
12 november	Lördag	VU	Sa61
26 november	Lördag	FS	Sa61

Postadress
Box 27001
102 51 STOCKHOLM

Besöksadress
Sandhamngatan 61
115 28 STOCKHOLM

Telefon 08-553 401 60
Generalsekreterare 08-553 401 61
Bitr. Generalsekreterare 08-553 401 62
Expedition 08-553 401 63
Försäljning, märken 08-553 401 64

Plusgiro 193019-7
Bankgiro 811-2526
Organisationsnummer 80 20 02-6657
E-post kansli@pistolskytteforbundet.se